

皇马穆帅 好合好散

媒体猜测安切洛蒂将接掌帅印

□新华社布鲁塞尔5月20日电 (记者 王寰鹰)

西甲豪门皇家马德里俱乐部主席弗洛伦蒂诺·佩雷兹20日对媒体宣布,俱乐部与球队现任葡萄牙籍主教练穆里尼奥的合作本

赛季后即告结束。

佩雷兹在新闻发布会上说:“我们与何塞·穆里尼奥达成共识,将在本赛季结束以后终止双方的合作关系。”他还表示,这一决定是“相互的”,双方同意和平分手,不存在补偿费用。



穆里尼奥

相关链接

皇马为何容不下穆里尼奥

□据 新华社

穆里尼奥与俱乐部的合同原本将于2016年到期,然而本赛季皇马更衣室频频爆出内江消息,队长卡西利亚斯更是遭穆里尼奥弃置不用。内部矛盾重重最终导致了穆里尼奥与皇家马德里的分道扬镳。

皇马本赛季成绩不佳,他们在联赛中早早失去了争冠的可能,欧冠半决赛首回合又被多特蒙德灌入四球,最终遭后者淘汰。而几日前的国王杯决赛,皇马在伯纳乌1:2不敌马德里竞技,痛失冠军。

穆里尼奥在皇家马德里的日子始终与争议相伴。这位性格主帅在球队内部一手掌控生杀予夺大权,赶走与其不和的巴尔达诺,冷落功勋队长卡西利亚斯;在西甲也四面树敌,并使球队与死敌巴塞罗那的关系进一步恶化。但另一方面,其所制造的话题也是皇马历史上无人可及的。鲜明的性格让他成为近年来最受皇马球迷拥戴的一位主帅。

【成绩】 率皇马重夺西甲冠军

现年50岁的穆里尼奥在2010-2011赛季从国际米兰来到皇马。在入主伯纳乌的首个赛季,他率领皇马在时隔16年后首次夺得西班牙国王杯。上赛季,皇马重夺西甲联赛冠军,打破了死敌巴塞罗那近年来对西甲的统治。穆里尼奥在上赛季和本赛季还带领皇马杀进了欧洲足球冠军联赛的半决赛。

西班牙媒体认为,近几个月来经历了一系列“更衣室风波”的皇马在本赛季颗粒无收是导致俱乐部高层决定结束与这位葡萄牙“狂人”合作的主要原因。

早有英国媒体报道说,穆里尼奥很有可能在下一个赛季回到斯坦福桥,时隔6年重新执掌他曾经一手打造的今日英超夺标热门球队之一切尔西队。

【猜测】 安切洛蒂接帅印?

由于皇马是在刚夺得阔别19年的法甲联赛冠军的豪门球队巴黎圣日耳曼的意大利籍主教练安切洛蒂宣布希望离开“大巴黎”后仅24小时就发布了穆里尼奥将离任的决定,有媒体猜测,尽管弗洛伦蒂诺·佩雷兹在新闻发布会上称,目前尚未确定伯纳乌的新主帅,但安切洛蒂接替穆里

尼奥执掌皇马的可能性现在看来非常大。

由于本赛季皇马战绩不佳,弗洛伦蒂诺·佩雷兹不得不承认对俱乐部与穆里尼奥本赛季失败的合作负有一定责任,因此他在这次新闻发布会上同时宣布,俱乐部将在6月16日进行主席选举。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

1:3不敌首尔FC 北京国安无缘亚冠八强

□本报综合消息

昨晚,在2013年亚洲足球俱乐部冠军联赛1/8淘汰赛次回合比赛中,北京国安队客场以1:3不敌韩国的首尔FC队。

首尔队防线在第9分钟失误送礼,卡努特把握战

机为国安队入球;但下半场国安队被首尔队连入3球,比赛后半段卡努特、张辛昕相继领到第2张黄牌被罚下,首尔队的安迪尔森也被罚下,最终国安队1:3落败遭淘汰,首尔队晋级亚冠八强。

在首回合较量中,国安队主场同首尔队战成0:0。

长春亚泰确认换帅 萨布利奇将重掌教鞭

□新华社长春5月21日电

本届中国超联赛开赛至今已10轮不胜的长春亚泰队终于换帅了,上赛季执教该队的塞浦路斯人萨布利奇已于20日晚抵达长春,被他替换的李树斌将担任“有名无实”的俱乐部总教练兼教练组组长。

长春亚泰足球俱乐部董事长刘玉明21日向记者介绍,上赛季率领亚泰队获得联赛第六名的萨布利奇在离开长春后一直赋闲在家,且始终在关注着老东家的状况。

刘玉明表示,目前俱乐部与萨布利奇仅是完成了口头协议,具体的合同还没签。